

香港中區

立法會道 1 號

立法會綜合大樓

立法會秘書處

《2017 年保護瀕危動植物物種(修訂)條例草案》委員會秘書

傳真號碼 : 3529 2837

電話號碼 : 3919 3132 或 3919 3125

電郵地址 : bc_06_16@legco.gov.hk

日期: 2017-8-24

你好！

有關《2017 年保護瀕危動植物物種(修訂)條例草案》

基本法第 6 條及第 105 條清楚指出香港特別行政區政府是必須保障私有財產！

我想指出，某環保組織將 “本地象牙禁貿” 與美國 1940 年“鷹雕羽毛案” 比較是不適當的！現時這個草案條例是指在 2021 年 12 月 31 日開始，任何人不得以象牙取得商業利益(古董象牙除外)，即象牙不可以進行買賣，甚至收取入場費的展覽也是禁止的。而美國 1940 年“鷹雕羽毛案”，只是禁止買賣相關物種，舉辦展覽而取得商業利益並沒有禁止！

故此兩個個案根本不能直接比較，亦不能推論說，因為美國 1940 年“鷹雕羽毛案”被裁定沒有奪取相關價值就等於香港這個草案都沒有！

希望各位委員根據基本法辦事！謝謝！

許以美 賴首